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Τα Γιαννιτσά υποδέχθηκαν τμήμα λειψάνου του 
Αγ. Γεωργίου Καρσλίδη
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με μεγάλη συμμετοχή των πιστών και σε κλίμα κατανύξεως πραγματοποιήθηκε η 
υποδοχή και η κατάθεση τμήματος του ιερού λειψάνου του Οσίου και Θεοφόρου 
πατρός ημών Γεωργίου (Καρσλίδη) του Ομολογητού, του εν Δράμα στον ιστορικό 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου (Μητροπόλεως) Γιαννιτσών.

Το Ιερό Λείψανο μετέφερε και προσέφερε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δράμας κ. Παύλος 
μετά από σχετική πρόσκληση του Σεβ. Μητροπολίτου Εδέσσης, Πέλλης και 
Αλμωπίας κ. ΙΩΗΛ, ο οποίος και τον υποδέχθηκε στο προαύλιο του Ι. Ναού 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου επικεφαλής του ιερού κλήρου, των εκπροσώπων των 
αρχών και του πιστού λαού.

Στην υποδοχή μετείχε η Φιλαρμονική του Δήμου Πέλλας, ενώ μέλη της «Ευξείνου 
Λέσχης» Γιαννιτσών με παραδοσιακές ενδυμασίες συνόδευσαν την είσοδο του 
Ιερού Λειψάνου στον Ναό.
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Μετά την καθιερωμένη δέηση τελέσθηκε η ακολουθία της Μεγάλης Παρακλήσεως 
εις την Υπεραγίαν Θεοτόκον, στην οποία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Δράμας.

Στο τέλος της ακολουθίας ο Σεβ. Μητροπολίτης Εδέσσης εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες του προς τον Μητροπολίτη Δράμας για την πολύτιμη προσφορά του 
στην Ιερά Μητρόπολη και στην ενορία της Κοιμήσεως Θεοτόκου ιδιαίτερα, 
σημειώνοντας ότι σε αυτήν υπάγεται μια μεγάλη συνοικία προσφύγων του Πόντου, 
συμπατριωτών του Αγίου Γεωργίου.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δράμας λαμβάνοντας τον λόγο και αφού ευχαρίστησε για 
την θερμή υποδοχή τον Ποιμενάρχη της Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας, 
τόνισε την σπουδαιότητα των αγίων για τον Κόσμο.

Σημείωσε ότι οι άγιοι είναι ο μεγαλύτερος θησαυρός μας και διέγραψε με συντομία 
τον θαυμαστό βίο του Αγίου Γεωργίου.

Τέλος προέτρεψε όλους τους πιστούς να προστρέχουν στο σεπτό λείψανο και να 
καταφεύγουν στις ισχυρές πρεσβείες του Αγίου κάθε φορά που χρειάζονται την 
άνωθεν βοήθεια στις κρίσιμες περιστάσεις της ζωής τους.

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/giannitsa1.jpg


 

 

 

 

 

 

Πηγή: http://www.romfea.gr/ieres-mitropoleis/18530-2013-08-13-18-24-39

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/08/giannitsa2.jpg
http://www.romfea.gr/ieres-mitropoleis/18530-2013-08-13-18-24-39

